

I. Общие положения

Всероссийский день дворового спорта (далее – Соревнования) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий ГО г. Дивногорск на 2021 год, утвержденного приказом отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации города Дивногорска от 25 ноября 2020 года № 68, календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий МАУ «МЦ «Дивный» на 2021 год, утвержденного приказом от 21 декабря 2020 года № 309.

Соревнования проводятся с целью формирования потребности у граждан в ведении здорового образа жизни, повышения двигательной активности и укрепления здоровья среди населения города Дивногорска.

Основными задачами проведения Соревнований являются:

- выявление уровня физической подготовленности воспитанников школьных образовательных учреждений;
- формирование общей культуры и здорового образа жизни подрастающего поколения;
- создание условий для активных занятий физической культурой и спортом.

II. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 17 июня 2021 года на комплексной площадке для подвижных игр муниципального автономного общеобразовательного учреждения гимназия №10 имени А. Е. Бочкина, расположенной по адресу: г. Дивногорск, ул. Бочкина, 22.

Начало Соревнований в 10:30 часов.

III. Руководство проведением

Общее руководство проведением Соревнований осуществляет отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска (далее – Отдел).

Непосредственная ответственность за проведение Соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение «Молодежный центр «Дивный» (далее - МАУ «МЦ «Дивный»).

Главная судейская коллегия Соревнований (далее – ГСК) осуществляет подготовку и проведение Соревнований в соответствии с утвержденным положением.

Главный судья Соревнований – Нога Юлия Алексеевна.

IV. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Соревнованиях допускаются воспитанники школьных лагерей дневного пребывания. Возраст участников от 8 до 11 лет.

К участию в Соревнованиях допускаются участники, имеющие соответствующую физическую подготовку.

Команду сопровождает руководитель (представитель), который действует в период проведения Соревнований в рамках данного положения. Руководитель команды ответственен за:

- формирование команды;
- подготовку заявочной документации в соответствии с требованиями данного положения и за достоверность предоставленной информации;
- жизнь и здоровье несовершеннолетних участников команды, и соблюдение ими мер безопасности в пути, в ходе проведения соревновательной программы мероприятия;
- соблюдение членами команды данного положения внутрикандной дисциплины, санитарных норм и техники безопасности;
- за взаимодействие с организаторами и судейской бригадой Соревнований.

Участники Соревнований по видам программы Соревнований допускаются только при наличии допуска врача.

V. Заявки

Предварительные заявки (приложение № 1) на участие в Соревнованиях, предоставляются в срок до 14 июня 2021 года в ГСК по адресу: г. Дивногорск, пер. Школьный, 7, главному секретарю Соревнований или по адресу электронной почты mcdivniy.sport@mail.ru.

Именные заявки (приложение № 2) предоставляются непосредственно в день проведения Соревнований 17 июня 2021 года главному судье по виду Соревнований.

Подавая заявку на участие в Соревнованиях, представители команд и участники тем самым соглашаются со всеми пунктами данного положения и обязуются их соблюдать.

Контактные данные:

Отдел: тел: (391) 443-32-79, e-mail: divsport@mail.ru, ведущий специалист отдела физической культуры, спорта и молодежной политики – Завиркина Наталья Андреевна,

МАУ «МЦ «Дивный» тел.: (391) 443-05-12, e-mail: mcdivniy.sport@mail.ru, инструктор-методист физкультурно-спортивной организации – Нога Юлия Алексеевна.

VI. Программа Соревнований

17 июня 2021 года

Регистрация участников Соревнований: 10:30 – 10:45 часов;

Торжественная церемония открытия Соревнований: 10:50 часов;

Соревнования по видам программы: 11:00-13:00 часов.

Спортивная программа:

1. Пионербол (дети 10-11 лет):

Соревнования командные, состав команды 8 человек (6 в поле, 2 запасных), в том числе не менее 2 девочек. Соревнования проводятся по правилам игры «Пионербол». Система проведения Соревнований определяется на заседании ГСК по виду спорта и будет зависеть от количества заявленных команд. Матч

проводится из трех партий до двух побед. За победу в матче команде присуждается 2 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. Победитель и призёры определяются по сумме набранных очков.

Если две и более команд по итогам Соревнований набирают одинаковое количество очков, места определяются последовательно по:

- соотношению партий во всех встречах;
- соотношению мячей во всех встречах;
- количеству побед во встречах между ними;
- соотношению партий во встречах между ними;
- соотношению мячей во встречах между ними.

2. Флорбол (дети 8-10 лет):

Соревнования командные, состав команды 5 мальчиков (3 в поле, 1 вратарь, 1 запасной). Соревнования проводятся по правилам игры «Флорбол». Продолжительность встречи состоит из 2-х таймов по 5 минут. Система проведения Соревнований определяется на заседании ГСК по виду спорта и будет зависеть от количества заявленных команд. За победу в матче команде присуждается 2 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. В случае равенства очков у 2-х и более команд победитель будет определяться по:

- по результату личной встречи;
- по большему количеству побед во всех матчах;
- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- по наибольшему количеству забитых мячей во всех матчах.

3. Флоркёрлинг (дети 8 – 11 лет)

Соревнования командные, состав команды 4 человека независимо от пола.

Соревнования проводятся по упрощенным правилам вида спорта «Керлинг». Система проведения определяется на заседании судейской коллегии в зависимости от количества заявленных команд. За победу присуждается 3 очка, за поражение - 0 очков. Матч состоит из 3-х эндов. На каждый энд команде выдается 8 камней. Их нужно направить в отмеченную зону — дом, вытолкнув при этом оттуда камни противников. Снаряды, не попавшие в дом, выбывают. Каждый игрок в энде делает 2 броска по очереди с соперником. Право первого броска устанавливается в ходе жеребьевки. Команда, начинающая игру, выбирает цвет камней. В следующем энде право на первый бросок принадлежит команде, выигравшей предыдущий. Когда все снаряды использованы, подсчитываются камни обеих сторон, попавшие в центр дома или лежащие к нему ближе, чем снаряды противников. За каждый такой камень присуждается очко. Победителем признается тот, кто набрал больше очков. Если же при подсчете ни у одной команды нет снарядов внутри дома, оглашается ничья, и право первого броска сохраняется за той же командой. Если по итогам трех эндов обе команды имеют одинаковое число очков, то объявляется дополнительное время — «экстра энд», который и выявляет победителя.

VII. Условия подведения итогов

Победители определяются согласно правилам по видам спорта.

Система проведения Соревнований по видам спорта определяется в зависимости от количества заявленных команд и участников в личных видах Соревнований.

VIII. Апелляции и протесты

Протест по нарушению правил видов программы настоящего положения должен быть подан представителем команды в письменном виде на отдельном бланке в произвольной форме на имя главного судьи Соревнований с указанием пункта правил вида спорта или вида программы настоящего положения, которые протестующий считает нарушенными, даты и точного времени подачи протеста.

Протест подается в главную судейскую коллегию в течение 20 минут по окончании вида программы.

Несвоевременно поданные и незафиксированные протесты в отчете не рассматриваются. Решение по протесту излагается в виде резолюции на протесте. Если решение главного судьи по данному протесту не удовлетворяет протестующего, он вправе подать апелляцию в адрес организаторов. Апелляция рассматривается до утверждения результатов.

IX. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры Соревнований по виду спорта награждаются грамотами.

Церемония награждения победителей и призеров состоится через 15 минут после окончания Соревнований по виду спорта.

X. Условия финансирования

Расходы по проведению Соревнований, связанные с приобретением канцелярских товаров, расходных материалов к орг. технике, награждением победителей и призеров соревнований несёт МАУ «МЦ Дивный» за счет средств субсидий на выполнение муниципального задания на 2021 год.

Расходы по проведению Соревнований, связанные с обеспечением команд расходными материалами для Соревнований несут командирующие организации.

За счет дополнительных источников финансирования и привлеченных средств количество призов может быть увеличено.

XI. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта. Соревнования проводятся в соответствии с «Методическими рекомендациями МР “Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19” (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 3.1/2.1.0184-20 от 25 мая 2020 г., №3.1/2.1.0192-20 от 04.06.2020г.